

総合カタログ誤記訂正のお知らせ

平素より弊社製品をご愛顧賜りまして、誠に有難うございます。

この度、「FXC ネットワーク製品 総合カタログ 2023～2024vol.1」の記載内容に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。(2023年7月13日現在)

<訂正内容>

・掲載ページ：P3 製品型番：FXCSX9632QF,FXCX9628F

【誤】 P47

【正】 P44

・掲載ページ：P82 製品型番：FXCX5512PE

【誤】 5年センドバック保守型番

FXCX5512VPE-SB5

FXCX5512VPE-SBX

【正】 5年センドバック保守型番

FXCX5512PE-SB5

FXCX5512PE-SBX

・掲載ページ：P59 製品型番：FSV-MGR01

【誤】 価格（税込み）

【正】 価格（税別）

【誤】 FSV-MGR01 Client License：¥5,000/月

【正】 FSV-MGR01 Client License(1Year_10lients)：¥60,000/年

・掲載ページ：P79 製品型番：AE5411PA

【誤】 動作時温度 0°C～55°C

【正】 動作時温度 PoE 使用時 ：-10°C～55°C

AC アダプター使用時：-10°C～50°C